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Mediotrusion und ISS eingezeichnet.
Der Hauptwulst scheint in Richtung ISS passend flach zu sein.

Im Schnittbild sieht man, dass wenn überhaupt, nur etwas 
Freiraum für den ISS vorhanden ist.

Mediotrusion und ISS eingezeichnet.
Es sieht aus distaler Sicht so aus, dass es vom Kontaktpunkt aus 
Freiraum (horizontalen Paltz) für den ISS gibt.

Das Schnittbild bestätigt in der zentralen Grube die Auffassung. 
Allerdings könnte der weiter zur Höckerspitze hin liegende weitere 
Kontaktpunkt die ISS blockieren.
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